

Ламара Чконя, Алла Пугачева, Борис Штоколов, Юрий Гуляев, Георгий Менглет, Иосиф Кобзон... Целое созвездие актерских имен представило зрителям Центральное телевидение

ПЕРМСКИЙ ПЕВЕЦ НА «ГОЛУБОМ ОГОНЬКЕ»

во вчерашней передаче «Голубой огонек», посвященной Международному женскому дню.

Гостем студии был в этой передаче солист Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского, лауреат Международного конкурса в Барселоне Михаил Кит. Он пел в сопровождении Государственного эстрадного оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

И. ПЕТРОВНИКОВ.

ПЕРМЬ

МАР 1979

№ 3